

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
для підготовки фахівців з вищою освітою
зі спеціальності 208 «Агроінженерія»
галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
перший рівень вищої освіти «бакалавр»
у ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ»

Освітньо-професійна програма розроблена для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» проектною групою відповідно до вимог Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма, яка подана на рецензування, регламентує основні цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівця за даною спеціальністю.

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми полягає у забезпеченні набуття у здобувачів вищої освіти компетентностей, як загальних, так і спеціальних, застосуванні основних принципів та методів управління в інженерних службах аграрних підприємств з правом продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній чітко визначені основні цілі, завдання, зміст та місце в структурі основної освітньої програми. Компоненти освітньо-професійної програми (дисципліни навчального плану) відображають актуальні напрямки для галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

Проте вважаємо за доцільне збільшити кількість навчальних годин (кредитів) на вивчення студентами дисциплін «Сільськогосподарські машини», «Трактори і автомобілі», як основних для формування фахових компетенцій випускника бакалавра спеціальності 208 «Агроінженерія».

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю спеціальності 208 «Агроінженерія».

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців відповідного рівня відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Агроінженерія», яка розроблена проектною групою у складі відповідає Стандарту вищої освіти та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Рецензент:

Директор ТОВ «Велетенське»



А.В. Тітов